
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 27/06/2024

Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εξωτερικών
Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης

ΘΕΜΑ: «Μετά την ένταση και την επέμβαση της ΕΛ.ΑΣ.  στο Τζαμί της
Σμίνθης, ζητείται επιτέλους να τεθεί ένα τέλος στη δράση του
ψευδομουφτή Ξάνθης, κ. Μουσταφά Τράμπα, και την προσπάθεια
επιβολής του παρακράτους της Τουρκίας για την επιλογή
Ιμάμηδων»

Κύριοι Υπουργοί,

Την 21η Μαρτίου και με αριθ. Πρωτ. 3883 καταθέσαμε ερώτηση στην οποία ζητούσαμε
μεταξύ του άλλου θέματος να μας απαντηθεί αν «Προτίθεσθε να μας απαντήσετε πόσα
επί του συνόλου των Τζαμιών στον νομό Ξάνθης βρίσκονται υπό την επιρροή του
νομίμου Μουφτή, Σοφολογιότατου κ. Χεμσερή Νεζντέν, και πόσα υπό την επιρροή του
ψευδομουφτή, κ. Μουσταφά Τράμπα». Η ερώτηση δημοσιεύθηκε και σε μερίδα του
Τύπου της Θράκης. Πριν αλέκτωρ φωνήσαι τρις, ο κ. Μουσταφά Τράμπα δικαίωσε την
ερώτησή μας. Προ ολίγων ημερών ο επί τριακονταετία Ιμάμης Σμίνθης δυστυχώς
απεδήμησε κατόπιν ασθενείας. Δύο ημέρες μετά την κηδεία του και κατά την προσευχή
της Παρασκευής, ο ψευδομουφτής εμφανίστηκε ως άλλος «εξουσιαστής», κατά το
“pamevro.gr 13.04.2024, 10:26 π.μ.”, της περιοχής, προσπαθώντας να επιβάλλει όχι
μόνον την παρουσία του στους πιστούς, αλλά και να επιβάλλει Ιμάμη της επιλογής του.
Μάλιστα, ανήλθε στην κλίμακα του Τεμένους με σκοπό να ενημερώσει τους
παρευρισκομένους πιστούς για τις προθέσεις του. Ακολούθησε μεγάλη ένταση από τους
αντιδρώντες και εκλήθη η Αστυνομία, η οποία τον απομάκρυνε εν μέσω μεγάλης
εντάσεως η οποία προεκλήθη από την προκλητικότατη παρουσία του, καθώς και την
προσπάθεια επιβολής του εκλεκτού του Ιμάμη. Υπάρχει και πλήρες οπτικοακουστικό
υλικό των όσων συνέβησαν. Τελικώς, η μουσουλμανική μειονότητα της Θράκης, και
παρά την έλλειψη υποστηρίξεως από την κυβέρνηση των Αθηνών, έστειλε το δικό της
ηχηρό μήνυμα προς κάθε εμπλεκόμενο ότι αρνείται να δεχθεί και αντέδρασε σε όσα
επιδιώκει να επιβάλλει το τουρκικό παρακράτος, παίρνοντας την κατάσταση στα χέρια
της, αφού οι αθηναϊκές κυβερνήσεις αφήνουν τον ψευδομουφτή Ξάνθης, ο οποίος
προβαίνει επί σειρά ετών στο αδίκημα της «αντιποιήσεως αρχής» ατιμωρήτως και
ακωλύτως, υποστηριζόμενος από παρακρατικούς κύκλους.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθενται να μας απαντήσουν οι κ. κ. Υπουργοί Εξωτερικών και Παιδείας,
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού στην υπ’ αριθ. Πρωτ. 3883/21.03.2024 ερώτησή μας και
τι προτίθενται να πράξουν δια τον περιορισμό της δράσεως του ψευδομουφτή Ξάνθης,
κ. Μουσταφά Τράμπα, ο οποίος κατά το δημοσίευμα συμπεριφέρεται ως «εξουσιαστής»
του νομού; Το αυτό και για τον ψευδομουφτή Ροδόπης.

2. Προτίθεται να μας απαντήσει ο κ.  Υπουργός Προστασίας του Πολίτη τι έπραξε η
ΕΛ.ΑΣ. κατά την επέμβαση στο Τέμενος της Σμίνθης και αν συνελήφθη ή ασκήθηκε
δίωξη εναντίον του ψευδομουφτή, ο οποίος διετάραξε την ηρεμία θρησκευτικού χώρου
δια της προκλητικής παρουσίας και ενεργειών του;

3. Προτίθεται να μας απαντήσει ο κ. Υπουργός Δικαιοσύνης τι προτίθεται να πράξει δια
των δικαστικών αρχών της Ξάνθης ή νομοθετικά εναντίον του ψευδομουφτή, κ.
Μουσταφά Τράμπα, δια τη συνεχή και αδιάλειπτη παραβίαση του νόμου περί
«αντιποιήσεως αρχής»;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




